     Урок № 25
[bookmark: _GoBack]Тема: Контрольна робота № 1
Мета:  перевірити рівень засвоєння учнями основних понять  з вивченої теми; виявити рівень знань, вмінь учнів, здійснити корекцію прогалин у знаннях учнів з теми, розвивати вміння виконувати різнорівневі завдання; виховувати самостійність та    уважність.
Обладнання  та матеріали: картки із завданнями, зошити для контрольних робіт.
Тип уроку: контролю знань.
                                            Етапи уроку
І. Привітання
Привітання вчителя і учнів. Перевірка готовності класу до уроку. Перевірка присутніх.
ІІ. Повідомлення теми уроку
ІІІ. Очікування
Учні повинні справитися із завданнями контрольної роботи в межах свого рівня знань.
ІV. Виконання контрольної роботи по варіантах
                                                Варіант 1

Виберіть правильну відповідь (одну або кілька ).
І рівень
1Виберіть кровотворні органи : 
а) червоний кістковий мозок; б) селезінка; 
в) вилочкова залоза (тимус); г) апендикс.
2.Систола в серцевому циклі триває:
А)0,1с, б) 0,3с, в)0,4с, г)0,8с.
3.Позначте формені елементи крові, які беруть участь у її зсіданні: 
а) еритроцити; б)лейкоцити; в)тромбоцити, г)еритроцити і лейкоцити.
4Виберіть основну функцію еритроцитів:
 а) транспорт кисню; б) секреторна; 
в) зсідання крові; г) будівельна.
5Виберіть ознаки лейкоцитів: 
а) червоні без'ядерні клітини; б) безбарвні ядерні клітини;
 в) без'ядерні кров'яні пластинки, г) правильна відповідь відсутня.
6.Швидкість руху крові найбільша в 
А)легеневих артеріях,  б) аорті, 
В) порожнистих венах, г)капілярах.
ІІ рівень
7.  Плазма у загальному складі крові становить: 
а) ЗО %; б) 55-60 %; в) 75 %, г) 90%.
8. Верхній шар крові, що відстоялася, складається з: 
а) тканинної рідини; б) плазми; 
в) формених елементів, г)крорв’яних пласттинок.

9. За формою еритроцити людини є: 
а) дрібними круглими або видовжено-овальними клітинами;
 б) великими, різними за формою клітинами; 
в) двовгнутими дисками, 
г) мають ядро.
10.Тривалість життя еритроцитів становить:
 а) близько 4 діб; б) близько 120 днів; в) кілька років, г) правильна відповідь відсутня.

11.Лімфатичні протоки людини відкриваються в:
а)нижню порожнисту вену, б)верхню порожнисту вену, 
в) серце, г) підключичні вени.
12.Визначити хвороби серця:
А) інфаркт міокарда, б) аритмія, в)інсульт, г)тромбофлебіт.
ІІІ рівень.
13.Для зрілих еритроцитів характерним є: 
а) здатність до фагоцитозу . б) мають ядро; 
в) не мають ядра; г) живуть 3-4 місяці; д) мають форму диска.
14.Встановіть відповідність  між шарами стінок серця та їх навами:
1перикард                                         А м’язовий шар стінок серця
2епікард                                             Бнавколосерцева сумка
3міокард                                            В зовнішній шар стінки серця
4 ендокарп                                         гвнутрішній шар стінки серця

15. Виберіть з переліку функцій ті, що відповідають зазначеним у таблиці компонентам внутрішнього середовища, і впишіть у таблицю відповідні їм літери

	Компоненти внутрішнього
	Функції

	середовища
	

	1. Еритроцити
	А) Зв'язок між клітинами

	2. Лейкоцити
	Б.) Перенесення лімфоцитів, захисна

	3. Тромбоцити
	В) Транспорт речовин

	4. Плазма
	Г.) фагоцитоз

	5. Лімфа
	Д) Зсідання крові

	6. Тканинна рідина
	Е.) Підтримання сталості складу внутрішнього середовища організму.



ІУ рівень
 16.Зазначте правильну послідовність малого кола 
кровообігу:   а) ліве передсердя;  б) правий шлуночок;  в) легені;  г) легеневі артерії.
17.Скласти план дій при виявленні артеріальної кровотечі лівого передпліччя верхньої кінцівки.

ІІ варіант
І рі вень.
 Виберіть правильну відповідь.
0. Виберіть  орган, який є «депо» крові:
А) селезінка,б) апендикс; в) лімфатичні вузли, г) вилочкова залоза.
2. Позначте клітини крові, які не мають ядра: 
а) лейкоцити; б) еритроцити; в) тромбоцити, г) тромбоцити і еритроцити.
3. Вкажіть, що забезпечує клітинний імунітет: 
а) фагоцити;Б)  антитіла; 
в) Т-лімфо-цити; г) інтерферон.
4. Вкажіть, коли виникає резус-конфлікт: 
а) під час введення несумісної за групою крові; 
б) під час вагітності, коли мати і дитина є резус-позитивними; 
в) під час вагітності, коли мати резус-негативна, а дитина - резус-позитивна;
г) всі відповід вірні.
5.Ритмічні коливання стінок артеріальних судин, зімовлені систолічним тиском крові, - це
А)артеріальний пульс, б) артеріальний тиск, в)гіпертонічний криз,
Г) перистальтика. 
6. Здатність серця скорочуватись під впливом імпульсів, які виникають у самому серці – це:
А)автоматія, б) збудливість, в)провідність, г) скоротливість.

ІІ рівень
7.У 1 мл крові міститься тромбоцитів приблизно: а) 5 мли; б) 200-300 тис; в) 5-10 тис. 
8.Кров І групи придатна для переливання людям з групою крові: а) І; б) II; в) з будь-якою, г) четвертою.
9.Тристулковий  клапан у серці розташований:
А) між лівим передсердям і шлуночком;
Б)між лівим і правим шлуночками;
В)між лівим і правим передсердям,
Г) між правим передсердям і шлуночком.
10.Людям, які мають І групу крові, можна переливати кров групи: а) 1; б) III; в) IV; г) II.
11.Велике коло кровообігу починається у:
А)правому передсерді;б)правому шлуночку,
В) лівому передсерді,
Г) лівому шлуночку.
12.Формені елементи крові виробляються: а) червоним кістковим мозком; б) жовтим кістковим мозком; и) печінкою і селезінкою.

ІІІ рівень.
13. Для лейкоцитів характерним є; а) здатні до амебоїдного руу.
 б) містять гемоглобін; в) мають ядро; г) окремі види здатні продукувати антитіла;
 д) живуть 2-200 діб.
14.Заповніть таблицю , вибравши відповідні характеристики для формених елементів крові та ВСТАНОВІТЬ відповідність.
	Характеристики
	Еритроцити    А
	Лейкоцити 
 Б
	Тромбоцити 
С

	1Без'ядерні клітини
	
	
	

	2Мають ядро 
3Наявність гемоглобіну
	
	
	

	4Утворюються у червоному
	
	
	

	кістковому мозку
	
	
	

	5Утворюються у селезінці
6У 1 мм' крові - 4,5-5 млн
	
	
	

	7У 1 мм  крові - 6-8 тис. 
8У 1 мм3 крові - 300-400 тис.
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


15.  Виберіть з переліку функцій ті, що відповідають зазначеним у таблиці компонентам внутрішнього середовища, і впишіть у таблицю відповідні їм літери

	Компоненти внутрішнього
	Функції

	середовища
	

	1. Тканинна рідина 
	А) Зсідання крові

	2. Лімфа
	Б.) Перенесення лімфоцитів, захисна

	3. Плазма
	в) фагоцитоз

	4. Тромбоцити
	Г.) Транспорт речовин

	5. Лейкоцити
6. Еритроцити
	Д. )Підтримання сталості складу внутрішнього середовища організму.

	
	Е.) Зв'язок між клітинами.


ІУ рівень
 16.Зазначте правильну послідовність малого кола 
кровообігу:   а) ліве передсердя;  б) лівий шлуночок;  в) легені;  г) легеневі вени, д) аорта, е) верхня, нижня порожниста вени, є) преве передсердя.
17.Скласти план дій при виявленні верозної кровотечі лівої гомілки нижньої кінцівки.

V. Підведення підсумку уроку.
Завдання додому. За бажанням виконати   протилежні варіанти контрольної роботи. В2 В1

